
EMELIK A NYUGDÍJAK ÉS EGYES SZOCIÁLIS ELLÁTÁSOK ÖSSZEGÉT
November elsejétől - január 1 -ig visszamenőleges hatállyal -
1 ,6 százalékkal emelik a nyugdíj , illetve egyes szociális ellátá-
sok összegét. A 2012. január-október hónapokra járó emelés
összegét a novemberre járó ellátással egyidejűleg, egy összeg-
ben, hivatalból kell folyósítani.
A nyugellátások és egyes más ellátások emeléséről szóló kor-
mányrendelet értelmében hivatalból emelni kell az öregségi
nyugdíjat, a rehabilitációs járadékot, az özvegyi nyugdíjat, a
szülői nyugdíjat, az árvaellátást, a baleseti hozzátartozói nyugel-
látást, a mezőgazdasági szövetkezeti öregségi, munkaképtelen-

ségi, özvegyi járadékot, a mezőgazdasági szakszövetkezeti
tagok növelt összegű öregségi, munkaképtelenségi, özvegyi já-
radékát, a korhatár előtti ellátást, a szolgálati járandóságot, az
átmeneti bányászjáradékot, a balettművészeti életjáradékot, a
rokkantsági nyugellátást, a rehabilitációs ellátást, a baleseti já-
radékot, a Magyar Alkotóművészeti Közalapítvány által folyó-
sított ellátásokról szóló kormányrendelet alapján folyósított
ellátást és az önkormányzati képviselők szolgálati járadékát.
Ha egy ember egyidejűleg több, a rendelet alapján emelendő el-
látást kap, a járandóságokat külön-külön kell emelni. Az özve-
gyi és szülői nyugdíj megosztása esetén a folyósított
nyugdíjrészt kell emelni.
(További részletek a Magyar Közlöny október 11ei számában.)

Projektnapot tartottak a mezőnyárádi iskola 2.osz-
tályában.
Az egészséges táplálkozás jegyében különféle érde-
kes tevékenységek várták a gyerekeket, így például
gyümölcssaláta tálat is készítettek. (4.oldal)

-december 8. (szombat):
Mikulás futballkupa az iskola nagytornatermében
-december 21 . (péntek):
Iskolai karácsony
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TESTÜLETI ÜLÉS MEZŐNYÁRÁDON
November 26-án tartotta havi rendes ülését Mezőnyárád képvi-
selő testülete. Az ülés során összesen tíz napirendi pont került a
községi vezetés elé.
Elsőként Szemán Imre őrsparancsnok tartott beszámolót a köz-
biztonság helyzetéről. Eszerint a község az ún. „nem fertőzött”
települések közé tartozik. A bűnügyi statisztika az előző évihez
képest számottevően nem változott.
201 3-ban várhatóan bővül a bükkábrányi rendőrőrs létszáma,
így nagy valószínűséggel Mezőnyárádon is külön körzeti megbí-
zott fog szolgálatot teljesíteni. A parancsnok elmondta továbbá,
hogy évek óta jó a kapcsolat a helyi polgárőrséggel és az önkor-
mányzattal, akiknek köszönetét fejezte ki az együttműködésért.
A második napirendben az elmúlt háromnegyed év gazdálkodá-
sa volt a fő téma. Képviselői kérdésekre válaszolva dr. Horváth
László polgármester elmondta: az állam átvállalja az 5.000 fő
alatti települések adósságainak jelentős részét. Ez Mezőnyárád
esetében főleg a banki tartozások alól való mentesülést jelenti
majd. Másik oldalról viszont, mint pl. a gépjárművek súlyadója,
jelentős elvonások is várhatóak lesznek. A beszámolót egyhan-
gú igen szavazattal fogadták el a jelenlévők.
A harmadik napirendben a 2013-as év költségvetési koncepció-
ját tárgyalta a testület. A koncepcióról szóló írásos anyagot a tes-
tületi tagok előzőleg már megkapták. Természetesen az abban
foglaltak a későbbi kormányzati döntések függvényében még
változhatnak, tekintettel az anyagi lehetőségekre. A tervezet egy-
hangúlag került elfogadásra.

A negyedik pontban a testület egy, már korábban elfogadott pá-
lyázati beadvány benyújtásához adta hozzájárulását. Erre azért
volt szükség, mert a különböző összeghatárok miatt két pályá-
zat kerül beadásra: az egyiket a Faluszépítő Egyesület, a mási-
kat az önkormányzat nyújtja be.
Az ötödik fő téma az előzőhöz kapcsolódott. Itt a Faluszépítő
Egyesület pályázati szándékához kellett hozzájárulnia a testü-
letnek, ami egyhangúlag meg is történt.
Hatodikként az önkormányzat 1996-ban született állattartási
rendelete került visszavonásra. Ebben ugyanis még olyan pon-
tok is szerepeltek, amelyek időközben külön kormányrendelet
hatálya alá kerültek, így helyileg nem szabályozhatók.
A hetedik fő téma az Idősek Napjának megrendezése volt. Az
eseményre december 3-án délután kerül sor, a szervezés folya-
matban van.
A nyolcadik napirendben a gyermekek és idősek karácsonyi
megajándékozásáról született döntés. Ebben az évben 196
gyermek és 201 hetven éven felüli lakos részesül ajándékban.
Gyermekek estében 800 Ft/fő, idősek estében pedig 1500 Ft/fő
összegben határozta meg a testület az erre szánt összeget.
A következőkben a Bursa Hungarica ösztöndíj pályázatra érke-
zett beadványokról esett szó. Idén összesen hat pályázó jelent-
kezett. A pályázatok elbírálása később történik meg.
Utolsóként az időszerű kérdések megvitatására került sor. Itt
szó esett többek között arról, hogy hamarosan megkezdik mű-
ködésüket a járási hivatalok, valamint egy helyben lakó súlyos
beteg kislány és családja anyagi támogatásának lehetőségéről is
szót ejtett a testület.

November 26-án rendezték meg a Szederkényi An-
na Napot az iskolában.
A hagyományoknak megfelelően koszorúzással
kezdődött a nap, majd a pályázatok értékelése és az
osztályok műsorai következtek. (3 .oldal)



MEGÚJULT A MEZŐNYÁRÁDI KÖZÖSSÉGI TÉR
Több, mint 2 millió 700 ezer forint pályázati összegből újult
meg Mezőnyárádon az iskola mögötti területen a teniszklub épü-
lete, melynek megszépítésére, közösségi térré való kialakítására
a helyi Faluszépítő Egyesület pályázott és nyert uniós forrást.
A felújított, új berendezési tárgyakkal gazdagodott épület átadá-
sára november 16-án került sor.
Az ünnepség elején dr. Horváth László polgármester köszöntöt-
te a résztvevőket, majd Tállai András önkormányzatokért fele-
lős államtitkár mondott ünnepi beszédet.
A szalag átvágása után a vendégek közelebbről is megtekinthet-
ték a későbbiekben klubhelységként és öltözőként egyaránt
funkcionáló létesítményt.

Az átadó záróakkordjaként az iskola kistornatermében Bárdos
Szabolcs, a Faluszépítő Egyesület elnöke mondott köszöntőt,
ami után bőségesen terített asztal várta a vendégeket.
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FELHÍVÁS  SEGÍTSÜNK EGY BETEG GYERMEKNEK ÉSCSALÁDJÁNAK!
Nemrégiben megkereste szerkesztőségünket egy mezőnyárádi
anyuka és segítségünket kérte gyermeke betegsége kapcsán. Né-
met Dorottya Henriettánál nemrégiben kóros májbetegséget mu-
tattak ki, amelyen csak a májtranszplantáció segíthet. Az
alábbiakban közzétesszük a kislány levelét, abban a remény-
ben, hogy aki tud, segít Dorottyának és családjának.
"Német Dorottya Henrietta vagyok, Mezőnyárádon élek szüle
immel és 17 éves bátyámmal.
Ez év júliusáig ugyanolyan életet éltem, mint a velem egykorú,
15 éves társaim. Azonban ez pillanatok alatt megváltozott. Ta
vasz óta éreztem, hogy nagyon fáradékony vagyok, mindig a pi
henésre vágytam. Ezt ráfogtuk mindenre: az időre, az iskolára,
a kialvatlanságra. Mígnem anyukám úgy döntött, hogy el kell
menni orvoshoz, utána kell járni, miért van ez.
Már az első vérvétel arra adott bizonyságot, hogy valami nem
jól működik a szervezetemben. Kórházba kerültem, ahol alapos
kivizsgálások sora következett. A legnagyobb megpróbáltatás
számomra a csontvelő biopsia és a májbiopsia volt (csontvelő
ből és májból vettek mintát a vizsgálatokhoz).
Ezután következett az, amit szerettünk volna, ha nem történik
meg. Bejelentették, hogy a májam olyan mértékben károsodott,
hogy jelenleg nincs lehetőség a gyógyítására. Krónikus májbe
tegségem van.
Az iskola kezdtekor sajnos nem tudtam osztálytársaimhoz csat
lakozni, most az én életemből kimaradnak azok a feledhetetlen
pillanatok, amiket velük együtt átélhetnék. Magántanuló lettem,
hogy a tanulmányaimat folytatni tudjam. Ehhez nagyon nagy se
gítséget kaptam a mezőkövesdi iskolámtól, tanáraimtól, diáktár
saimtól.
Most egy budapesti gyermekklinikán vizsgálnak, egy 20 napos
kivizsgálás közepén vagyok, aminek az a célja, hogy mihama
rább felkerüljek a májtranszplantációs listára. A várakozást saj
nos még az is megnehezíti, hogy időközben kiderült,
lisztérzékeny vagyok. Így a komoly májdiéta mellett még a glu
ténmentes étrendet is tartanom kell.
Anyukám és apukám mindent megtesznek, hogy a lehető legjob
ban elviseljem ezt az egészet. Viszont a legnagyobb problémát
az okozza, hogy anyukámnak nincs munkahelye, apukám is
csak alkalmi munkákból tud eltartani engem és 17 éves bátyá
mat, aki maximálisan segít mindenben.
Nagy nehézséget okoz számunkra, hogy ha én a fővárosban va
gyok a kórházban, akkor anyukám nem tud meglátogatni. A má
sik nagy nehézség a gluténmentes élelmiszerek beszerzése, ezek

megvásárlása nagyon sokba kerül. Mindkét dologban, amit
most említettem, az anyagiak nagyon fontos szerepet töltenek
be.
Szeretném, ha anyu mindig ott lenne velem a kórházban és sze
retném, ha gond nélkül be tudná szerezni számomra a diétám
nak megfelelő élelmiszereket. Ehhez szeretnék most segítséget
kérni.
Ha valaki tud akár anyagilag, akár gluténmentes élelmiszerrel
segíteni, azért nagyon hálás lennék. Előre is köszönök min
dent, és ígérem, betegségemmel kapcsolatban megosztok min
dent, ami még ezután következik.
Német Dorottya Henrietta"
A családdal a következő elérhetőségeken lehet felvenni a
kapcsolatot:
Német Róbertné (Pajó Henrietta)
3421 Mezőnyárád, Kossuth u. 1 8.
Telefonszám: 06-70-268-7306
Számlaszám: 55100148-11002109 Borsod Takarék Takaréksz.

A SZEDERKÉNYI ANNA TAGISKOLA TANULÓINAK ÉSTANTESTÜLETÉNEK FELHÍVÁSA
Ha Ön anyagiakkal segíteni tudna Németh Dorottya Henriet-
tának és családjának, akkor azt a boltokban, iskolában, óvodá-
ban, presszókban kihelyezett pénzgyűjtő edényekben
megteheti.
Ezen kívül december 6-án, csütörtökön 8-15 óráig vasgyűj-

tést szervezünk az iskola udvarán, melyre kérjük, hogy
hozzanak bármilyen fém-, alumínium-, réz-, vashulladékot,
akkumulátort. A bevételt Dorottya gyógyulására ajánljuk

fel. Segítségüket előre is köszönjük!
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ERZSÉBETKATALIN BÁL
November 17-én szombaton a 7. osztály megtartotta a 20.Erzsé-
bet-Katalin bált.
Szülők és gyerekek együtt készültek a rendezvényre. A bál zené-
jét Bacsi József szolgáltatta. A hangulatos éjszaka hajnal 4 óra-
kor fejeződött be. A bevételt a ballagtatás és ballagás
költségeire fogja fordítani a 7. osztály.
Tombola felajánlást tettek:
Bükkábrányi Rendőrőrs, Centrál Kft. Dusza Pincészete, Felső
Coop bolt, Fila Tamás, Garics Andrea, Hajnal István, Harango-
zó László és családja, Hegedűs Lászlóné, Horváthné Gomány
Judit, Kisné Halász Éva, Koncz Gáborné, Korpás Zoltán, Kor-
pás Zoltánné, Lengyelné Tóth Zsuzsa, Magos Zoltán, MERT
Bükkábrányi Bányaüzem, 1 .osztály, 2. osztály, 3 . osztály, 5. osz-
tály, 6. osztály, 7.osztály, Oroszné Vígh Márta, Pásztorné Bod-
nár Éva, Roszkos István, Stenger Károly, Stengerné Kovács

Katalin, Sümegi Péter, Szabó Róbert, Szülői Munkaközösség,
Tállai András, Tóth Sándor (tagintézmény-vezető), Tóth Sán-
dor (Bükkábrány), Tóthné Kántor Anita, Udvari János, Vasasné
Rajna Anikó, Veres Katalin, Vigh Hajnalka, Zelei József
Támogatójegyet vásároltak:
Cseh Zsolt, Derekas Zoltán, Dr. Fűrész Bertalan, Gácsi Péter,
Juhász Józsefné, Kassainé Szilágyi Éva, Pesti Ferenc, Roszkos
István, Virág Gyuláné
Egyéb támogatást nyújtottak:
Bárdos Szabolcs, Cronus Kft.,Csathó László, Daragó Károly,
Farkas Gábor, Farkas György, Gyöngy Tamás, Harangozó La-
jos, Harangozó Barnabás, Molnár Balázs, Tállai András, Tóth
Erika, Vasas Istvánné, 4. osztály, 8. osztály, 7. osztályos szülők
Ezúton is köszönünk mindenféle támogatást.

A 7. osztály

SZEDERKÉNYI ANNANAP
Szederkényi Anna írónő születésnapján, november 26-án tartot-
ta iskolánk a Szederkényi Anna-napot. Az ünnepélyes koszorú-
zás után a diákok pályamunkáit értékeltük. Idén az időjárás volt
a téma, amiben 8 pályázat készült 1 2 tanuló részvételével.
Egyéni és páros munkában dolgoztak a nebulók. A pályázati té-
mát különféle módon közelítették meg. Készült tabló, szöveges
formátum, fogalmazás, naptár. Volt, aki saját kutyájának időjá-
rástól függő viselkedését figyelte meg, más interjút készített,
rajzolt, népi időjóslatokat keresett. A következő eredmények
születtek.
3 . kategória: Borza Balázs-Molnár Bence Csaba
2. kategória: Majnár Csenge-Veres Tímea, Senánszky Alárd,
Tóth Ivett-Veres József, Krokos Dorina
1 . kategória: Nagy Csenge-Sümegi Lilla, Korpás Zoltán, Farkas
Lilla
A nap második részében kulturális műsorok szórakoztatták a kö-
zönséget. Zene, tánc, vers, jelenet, énekszó tette hangossá az is-
kolát.
Ezt követően bolhapiacon vehettünk részt. Délután egy kevésbé

ismert sportág, nép- és harcművészet mutatkozott be: a baranta.
A gyerekek ezt ki is próbálhatták egy nyílt edzésen. Elfáradva,
de vidáman térhetett mindenki haza.

Boda Zsuzsanna

HALOWEEN AZ ISKOLÁBAN
2012. október 27-én rendezte meg már hagyománnyá vált Hallo-
ween délutánját a Szederkényi Anna Tagiskola diákönkormány-
zata. A diákok az idegen nyelv (főként az angol) tanulásával
bepillantást nyernek más népcsoportok kultúrájába, illetve meg-
ismerkedhetnek a hagyományaikkal, szokásaikkal. Ez az ünnep
a magyar kultúrkörben a Mindenszentekhez köthető, viszont tel-
jesen más tevékenységek és szokások köthetők hozzá az angol-
szász kultúrkörben.
Ezen a szombati délutánon kicsik és nagyok együtt faraghattak
töklámpást. Akinek szüksége volt rá, még a szülei is besegíthet-
tek. Így aztán sok-sok világító narancssárga gombóc sorakozott
a zsűri asztala előtt. A félelmetestől a bájosig, a kicsitől az eme-
letesig, a kunkoritól a simáig, még a parókás és a gumicukorfo-
gó is megtalálható volt. A 3 tagú értékelő bizottság csak nagy
vizsgálódás után tudta kiválasztani az első hármat, a legkülönle-
gesebbeket.
Míg egyesek a tökök kibelezésével és farigcsálásával voltak el-
foglalva, mások papírból készíthettek ablakdíszeket. Azok sem
unatkozhattak, akik a barkácsolást nem részesítik előnyben, hi-
szen szórakoztató mozgásos játékokon vehettek részt, melyek-
ben sok más mellett szerepet kapott a zene is.

Mindezekkel párhuzamosan zajlott a jelmezverseny, melyre
már az otthon elkészített jelmezeikben érkeztek a vállalkozó
kedvűek. Akik ezt elmulasztották, azok számára arcfestésre is
volt lehetőség, így valamelyest pótolhatták az ijesztő maskarát.
A délután lassacskán elmúlt és beköszöntött az este, ami sötét-
ségbe burkolta a falut. A társaság apraja-nagyja éppen ezt várta
oly türelmetlenül, hiszen így útjára indulhatott a faluséta, mely-
nek során az idegen hagyományoknak megfelelően cukorkákat
és édességet gyűjtöttünk.
A népes siserehad sikongatással jelezte közeledténket, ezt a lár-
mát nem lehetett figyelmen kívül hagyni. Szép számmal gyűlt
is a nyalánkság a kosarunkba.
A gyűjtögetésben megfáradt diákokat a szülők süteménnyel és
szörppel fogadták az iskolában, melyet ezúttal is szeretnénk
megköszönni nekik!
Továbbá köszönjük a segítséget a polgárőrségnek, akik biztosí-
tották számunkra a feltételeket a balesetmentes közlekedés ér-
dekében. Köszönettel tartozunk a falu lakóinak is, akik
programunk színvonalát azzal emelték, hogy a bekapcsolódva a
játékba, adományokat tömtek kosarunkba, melyek a rendez-
vény végén a gyerekek markába kerültek.

Piszkor Rita
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ANYAKÖNYVI HÍREK  ÚJSZÜLÖTTEK:
Fodor Dávid

született: Miskolc, 2012. november 6.
szülők: Danyi Ágnes és Fodor Norbert

Orosz Balázs

született: Miskolc, 2012. november 11 .
szülők: Szekrényesi Tímea és Orosz József

PROJEKTNAPOK A 2. OSZTÁLYBAN
„Egészséges táplálkozás” projektnapokat tartottunk a 2. osztályban. A témakört
komplex módon dolgoztuk fel. Szerdán elkezdtük a ráhangolódást a 4 fős csopor-
tokkal: váltóversenyek a testnevelés órán, találós kérdések gyűjtése és leírása a ma-
gyar órákon, illusztráció készítése a tablóra rajzórán.
Csütörtökön folytattuk a munkát, de már a hagyományos órakerettől és osztálytermi
helyszíntől eltérően. A kistornateremben félórás blokkokban folyt a munka, majd a
végén a gyümölcssaláta- és kínálótál készítés következett. A feladatokat csoportmun-
kában kellett megoldani a tanulóknak. Örülök, hogy többnyire együttműködve, sike-
resen oldották meg a számukra újszerű helyzeteket!

Köszönöm, hogy a munkámat segítette és a tanulókkal hatékonyan együttműködött
dr. Horváth Eszter fogorvos, Juhász Józsefné védőnő, és a következő szülők: Orosz-
né Magos Tünde, Veres Katalin, Zeleiné Vaszilkó Stella, Havris Attiláné.
Pénteken a csoportok tagjai értékelték önmaguk és társaik teljesítményét. Végül,
gyümölcsneveket tartalmazó dalok éneklésével zártuk ezt a programot.
Bízom benne, hogy mindenkinek élményt jelentett ez a fajta tudásszerzés!

Horváthné Gomány Judit

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
AMagyar Vöröskereszt Mezőnyárádi Szer-
vezete önkéntes véradást szervezet novem-
ber 8-án, amelyen 28 véradó jelent meg.
Önzetlen segítségükért köszönettel tarto-
zunk a következőknek: Gallik Gábor, Bod-
nár Judit, Kondor Gyula, Szajlai Gábor,
Petro Katalin, Balogh Éva, Máté Mihály,
Szabó István, Korpás Zoltánné, Korpás
Zoltán,Magyarné Csorba Szilvia, Magyar
Tamás, Elek Barnabás, Gulyás Pál, Ju-
hászné Kocsis Andrea, Tóthné Kántor
Anita, Sümegi Péter, Kiss Endre, Teplicz-
ki Mihály, Halász Istvánné, Halász István,
Bencsik Katalin Zsuzsanna, Kalász István,
Ulvicki Tibor, Derekas Zoltán, Pásztorné
Bodnár Éva, Garics Tibor, Sánta Tibor.

Juhász Józsefné vöröskeresztes titkár

SZÉP EREDMÉNYEK A TANULMÁNYIVERSENYEKEN
Az országos Zrinyi Ilona Matematika Ver-
seny selejtezőjét rendezte meg a mezőke-
resztesi Kossuth Lajos Általános Iskola, a
hozzátartozó tagiskolák 3. és 4. osztályos
tanulói részére 2012. november 14-én.
Az iskolát a 3. évfolyamról a következő ta-
nulók képviselték: Fodor Márk (I. helye-
zést ért el), Orosz Timót, Hajdú Gabriella,
Senánszky Alárd. Gratulálunk és további jó
felkészülést kívánunk.
2012. november 15-én szavalóversenyen
voltak az iskola tanulói, amit a mezőköves-
di Szent László Gimnázium és Közgazda-
sági Szakközépiskola hirdetett. A
jelentkezők az évszakok témájában vetél-
kedtek egy kötelező, majd egy szabadon
választott verssel. Külön szavaltak az 5., 6.
osztályosok, ahol 22 versenyző volt, és a
7., 8. osztályosok, ahol 12 diák versengett.
A Szederkényi Anna Tagiskolát Sutus Noé-
mi 5. o., Juhász Vivien 6. o., Kis Dominika
7. o. képviselte. Közülük Noémi 3., Domi-
nika 2. helyet ért el. Ezúton is gratulálunk
nekik.

Harangozó Andrásné és Boda Zsuzsanna




